

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség ex. hídóháza
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Feladványok és feloldások
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megveszve 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Baja város rendkívüli kisgyűlése.

Baja város március hó 27-én délután fél 5 órakor rendkívüli kisgyűlést tart, melynek tárgysorozata magasan kiemelkedik a szokásos adminisztratív természetű ülések fölé.

Régi kívánságai a város és a megye közönségének közönségének a megvalósulás felé.

A baja-bátaszéki ut megépítését nemcsak a város közönsége sürgette, hanem a megyei közgyűlések sőt a megyei közgyűlések bizottságai is állandóan napirenden tartották.

Végre — úgy látszik — Szekszárdon is rájöttek arra, hogy az ut megépítése közérdek s néhány kereskedőnek különérdeke nem játszhat szerepet.

A Szentjánosi ut kiskockakövekkel való megépítése, ugyancsak közéjük a város közönségének; ezt is legalább olyan türelmetlenül várják a bajaiak, mint annak idején az összekötő vasuti vonal megépítését.

Nemcsak városépítési szempontból fontos a Szentjánosi ut — gyalogjárónak is használható — kisköburbolattal való ellátása, hanem népegészségi okokból is, mert ezen az uton jár fürdeni a város közönségének igen nagy része.

A jó köburbolat könnyen öntözhető lesz s így kellemes kiránduló helyet is biztosít a lakosság részére.

Az idő kedvező s talán éppen az fogja lehetővé tenni, hogy a fürdőzési időnyre már el is készüljön az ut.

A kisgyűlés tárgysorozata egyébként ügyintéző hatáskörben a következő.

1. Városi árvaszék kérése a

kölcsönkép kihelyezendő gyámpénztári tőkék kamatlábának megállapítása iránt.

2. A Miasszonyunkról nevezett iskolának bajai intézetének nyújtandó 30.000 P kölcsön ügye.

3. A Mansz színház építé-

sére vonatkozó tervezet bemutatása.

4. Jelentés a baja-bátaszéki transzverzális ut továbbépítéséről.

5. A Szentjánosi ut beton-alapok kisköburbolattal tervezett átépítése.

6. A Szentjánosi utnak a Szentjánosi kápolnáig tervezett egyenes meghosszabbítására vonatkozó javaslat.

DRANG NACH OSTEN

Hitler „V. D. A.” propaganda szervének magyarellenes propagandája. — A müncheni gyűlés. — Beno graf, tanulmányi referens támadásai.

A múlt számunkban közölt Hitler „Mein Kampf” című munkájának, a velük egyetértő Ausztria ellenes támadásai után, könnyen meg fogjuk érteni az ellenünk folytatott kíméletlen harcot is. A „V. D. A.” azaz Verein für Deutsch tum im Auslande, Hitlerék félhivatalos propagandá szerve, melynek 4000 helyi és 2000 iskola fiókja van, nap-nap után a legkíméletlenebb támadást intézi ellenünk. Tízezer száma menő gyűlésein honfitársaiban lázá fokozza az ellenünk való gyűlöletet s hi akar bennünket rágalmozni az európai népek szívéből.

Ennek a félhivatalos német propaganda szervezetnek egyik müncheni vitadélutánjáról, rendelkezésemre álló adatokból, az alábbi épületes szemelvényeket közlök le olvasóink előtt. A történelembani sításokkal párosult hazugságok, tudatlanságok csak úgy hemzsegnek e verléző gyűlés felszólalásaiban.

Az itt szóban lévő előadást a müncheni egyetem disztermben tartották meg Bleyer Jakob parlamenti kirohanása után, amelynek lefolyása, az ott tanuló ifjúságunk jegyezte le gyorsírással. A gyűlésen óriási közönség vett részt.

A gyűlés lefolyása.

A gyűlés előke megnyitó beszédekben elmondja, hogy az utóbbi hetekben Magyarországon sajnálatos események játszódtak le, a magyar-

országi németjeink ősz vezére ellen. Ha önké meg tudják, hogy Magyarországon milyen galádul bánnak testvéreinkkel, meg fogják érteni, hogy

mennyire hibás és helytelen alapokon nyugszik a német-magyar barátkozás.

Ami gyűlés és propaganda után közönségünk még mindig nem tudja eléggé gyűlölni ezt az ázsiai hordát, német testvéreik elnyomása miatt. De megnyugtatom önöket, hogy

Németország ép eléggé hatalmas ahhoz, hogy Magyarországgal szemben érvényesítse jogait.

Örömmel jelentem még, hogy a mai vitagyűlésünk előadójával sikerült megnyernünk

Benno Graf tanulmányi

referens urat, a délkeleti németiség helyzetének alapos ismerőjét, aki mai előadásában tisztán a magyarországi németiség helyzetével fog foglalkozni.

Ezután Benno Graf emelkedik szólásra, akinek előadásából csak a julietesebb kijelentéseket regisztrálom.

Szerinte a magyarság tanítóesete a kulturában a német volt.

— Mi szoktunk — mondja Graf — ezt az ázsiai vad, nomádokat a földművelésre, sőt

németek adták a magyarságnak a harci technikájukat (!)

Első királyuk német feleségével oda telepedett német arisztokrácia volt az egyedüli kulturált arisztokrácia Magyarországon.

Nem ők tettek szövetséget a németek betelepítésével, hanem a betelepített németek végezték ott javukra a kulturális munkájukat.

Hogy ez a benngráf arisztokrácia mit művelt itt Szent István idejében már, arról eleget beszél az elfogulatlan történelem. Már akkor megjelent a történelmünkben az első „vadkan” szent Imre halálával kapcsolatban. Aztán Melinda esete, stb., stb. A magyar haditechnikát pedig alkalmuk volt megtanulniok a németeknek is, a nyugati hadjáraik idejéből. Ez azonban nem akadályozza meg Grafot, hogy ezt a haditechnikát a németek javára írja. Hogy pedig az effajta történelmi hamisítások Benno Grafnál nem okoznak nagy lelki emóciót, arra jellemző példa az alábbi rittyentése.

Szerinte II. Endre magyar király Hermann Salya, Poroszország megalapítójának lovagrendjét II. Endre behívta Magyarországra, hogy a

„törökök” (!) elleni harcaiban segítségére legyenek. Miután azonban a vitéz lovagrend a törököket kiűzte az országból, a hálatlan király a lovagrendet kiutasította Magyarországból.

Igy Graf.

Ezzel a bődületes badarsággal — szemben nálunk minden elemista tudja, hogy II. Endre idejében, — tehát 1200 körül a törököknek hírvük hamvuk sem volt Európában.

Elemistáink nagyon jól tudják, hogy II. Endre keresztes hadat vezetett Szentföldre, amelyhez ez a német „lovagrend” is csatlakozott. Szentföldről visszatérve a lovagrendet a király Erdélyben telelepitette. A hálatlan német lovagok azonban Erdélyt önálló német országgá akarták tenni, mire Endre király a lovagokat kiűzte országból.

Graf szerint Trianon a magyarországi németiség helyzetére nézve, kedvező hatása volt, mert a megszállott területeken a németeknek összehasonlíthatatlanul jobb a helyzet, mint a Csonkaország területén.

Erre vonatkozólag csak azt említem meg, hogy Mária Terézia és II. József óta, akik a törökódítást után idetelepítették a németeket, ingyen földet, adómentességet és más előjogokat biztosítva számukra, még ma is megtartották nyelvüket, nemzetiségű jellemvonásaikat, sőt legalább 50 százaléku még ma sem tud magyarul.

Visszont állami és magán-életünk minden pozíciójában ott találjuk őket.

Hogy pedig a megszállt területeken milyen jó dolguk van a németeknek, csak a legutóbbi csehországi eseményekre hivatkozom, amikor a csehek, még a legutolsó lajosi német asztaltársaságot, sportegyletet, dalárdát feloszlatták, vagyonukat lefoglalták, vezetőiket bebörtönözték. Az utódállamok felé való ez az udvarlás a németek részéről, onnan van, mert ott alaposan elbánnának az ottlakó németekkel, az elfajta támadásokra. Ők maguk ki is jelentik, hogy Magyarországon a német propaganda nem jár veszélyel.

Benno Graf ezután áttér a magyarországi németek helyzetére.

Magyarországon — úgymond — még némelyik beszélőnek sem szabad az ottani testvéreinknek. Már alig van német gyermek, aki németül tudna.

A magyarosítás tüzzel vassal folyik... Német névvel nem lehet valaki magyar hivatalnok

Ököbeszerül a kezünk ekkora hazugságon. Hiszen nézzük csak végig a magyar hivatalokat s meggyőződünk róla, hogy mennyire igaz ez a megállapítás. Itt csak a Magyar Nemzeti Bank vezetőségének névsorát regisztrálom, amely imígyen szól: Popovics, Schober, Somics Kronfeld, Beck, Weiss, Jankovics, Dunkel, Rauchs, Adler, Greysers, Geschwindt, Nilsen, Tabakovics, Thal-mayer, Heinrich, Unger, Kieger, Trimpauer, Saubner, Feld, Lux, Maurer, Heim, Pavlyovics stb. stb.

Menyi „tösgyökeres magyar név"! Felsőházunk, országgyűlésünk, a minisztériumaink mind teli van német nyelvűekkel és Graf — mégis megállapítja, hogy nálunk német névvel nem lehet valaki hivatalnok.

De tovább.

A világháború német frontharcosait — szavalja a jó Graf — Horty kormányzó nem hajlandó a magyar vitézi rendbe felvenni német névvel. És akit fel is vesz, kénytelen német nevet és érzését ezért feláldoznia.

Ejnye az ártatlanok. Hiszen Hitler nem hajlandó megtűrni a hivatalokban, akik más pártállásuak is nem náciak, hogyan követelheti azt, hogy egy tisztán magyar társadalmi rendbe felvegyenek idegeneket, akik még a nevüket sem hajlandók feláldozni hazájukért, Magyarországiért. (Folytatjuk) **v. Kemény Simon.**

Mégegyszer a bajai Passió játékról.

Vannak emberek, akiknek művészete a magas szférákban van otthon, fantáziájuk éteri magasságokban száll, elgondolások színes, virágos, megkapó. A legegyszerűbb emberi történetekből költeményt csinálnak, hát még ha azok világokat rombolnak, ujakat, örök-érvényűeket alapítok.

Ilyen művész a mi Szentiványi Belánk, aki a multhéten megcsillogtatta művészetének, hozzáértésének drágaköveit. A multheti Passió-játék, amely ide s tőve 2000 esztendő napokat varázsol elénk, amikor a világ Megváltója, örökérvényű erkölcsi tanításának, végtelen szeretetének áldozatává lett. Olyan tragédia ez, amelynek mozgató ereje, a világot fenntartó titkos erő. Véges emberi elménknél érthetetlen, számára felfoghatatlan.

És mindezt a maga misztikumával, fenségességével a színpadra varázsolta a művész. Elgondolása, kivitelezése meglepő, modern és megrendítő. Aki szindarabot várt, az csalódott, mert hatalmas, komor

levegőjű dombon érezte magát, ahol minden zug, mozdulat, szó, orgona és énekhang csak növelte lélekünkben a nagybőjti hangulatot.

A Megváltó életének e tragikus része annyira isteni és annyira emberi volt az oltárra magaszosult színpadon, hogy a leghiteltlenebb lélek sem mehetett el mellette megilletődés nélkül.

A kiváló gárda, amely a mester művészi vezetése mellett diadalra vitte ezt az örök drámát, minden dicsőretet megérdemel együttvéve és egyenként. Egyes jelenetei olyan hűek voltak, mintha csak Jeruzsálem utcáin zajlottak volna le.

Örömmel értesülünk, hogy a Passiót Nagycsütörtökön és Nagypénteken újból bemutatják. Felhívjuk a vidéki közönséget, hogy jegyüket idejében szerezzék be, nehogy a vasárnapi esetek megisméjlődjének, hogy a kocsikon bejött vidékiek már nem juthattak helyhez.

Vitéz Kemény Simon.

A szerencsés nyertes balszerencséje:

elverték és kifosztották a „partnerai.”

Rosszul végződött egy szerencsésnek induló délután, Szabó Gyula kocsi, 30 éves bajai lakosra nézve. Strichezzel töltötte el a délutánt Jerkovics Lajos ésseségű és Jerkovics István asztalossegéd Háromnyul-tcai lakosok társaságában.

A játék változó szerencsével folyt, végül is Szabó tekintélyes pénzszerzést nyert társaitól. De a Jerko-

vics testvérek nem nyugodtak bele veszteségükbe; este meglesték a hazafelé tartó Szabót, megverték és a pénzt elverték tőle.

A szerencsétlen nyertes, aki pénzének elvesztésén kívül a verést is fájlatja, másnap a rendőrségre sietett följelentésével, ahol megindították az eljárást.

Egymillió mázsa magyar gabonát vesz át Ausztria.

A Budapesten tanácskozó osztrák magyar kereskedelmi vegyesbizottság tárgyalásáról a következőket mondták:

— Kétségtelenül jelentős eredménye a tanácskozásoknak az, hogy Ausztria hajlandó a magyar buzakontingenszt felemelni. A bizottság

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű
SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyárában
BAJA.
Telefon: 160.

vasárnap délelőtt megszakítás nélkül tanácskozott és tegnap délben 2 órakor létrejött a megegyezés, aminek az osztrák kormány telefonon adta hozzájárulását. Az 1933. termelési év második felére megállapított 700 ezer mázsa buzakontingenszt az új megállapodás értelmében Ausztria 300 ezer mázsával emelte fel.

A megegyezés alapján eddig ki nem használt lisztkontingensek egy része buzára átalakítva, további hitellekvezményben részesül és buza formájában Ausztriába szállítható.

A felemelt buzakontingens leszállítása után nincs kizárva, hogy szó lehet újabb lisztexport megteremtéséről is. A kötött megállapodás — csak a múlt évi termésre vonatkozik, míg az új termés értékesítésével összefüggő kérdések megvitatására a római jegyzőkönyvek értelmében április 5-től kezdődőleg kerül majd a sor. Az osztrák, valamint a magyar delegáció valószínűleg április 3-án utazik az olasz fővárosba.

Az ausztriai buzakivittel kapcsolatosan tegnap délelőtt a részletkérdéseket beszéltek meg a kereskedelmiügyi minisztériumban.

Az osztrák bizottság a gabonamennyiség felemeléséért egész sereg iparcikk dolgában kért kompenzációt. Ezekre vonatkozólag nagyjában létrejött a megegyezés, úgy, hogy a folyó gazdasági évre szóló újabb megállapodás aláírásának most már semmi akadály nincs. Lehetséges, hogy már ma megtörténik az aláírás.

Ipari és kereskedelmi kiállítás Baján.

Az idegenforgalmi Propaganda Bizottság a nagyhétre tekintettel csütörtök helyett kedden d. u. 6 órakor ülésezik, amiről az érdeklődőket ez uton értesítjük.

Egyik fontos tárgya lesz ennek az ülésnek az ipari és kereskedelmi kiállítások, kirakatversenyek, kereskedelmi és ipari kongresszusok megrendezése is. Ez okból és e

MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezze kérjen ajánlatot a készítőitől.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikkek

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.
LÁZÁR LAJOS
Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

helyen is felhívjuk az iparosok és kereskedők osztályát nagyobb számú megjelenésre.

Liceális előadások a szállásvárosi elemi-iskolában.

Március 18 án fejeződtek be azok a jölsikerült ismeretterjesztő előadások, melyeket a szállásvárosi iskola tantszűlelete rendezett 1933. nov. 19—1934. márciusig vasárnap délutánoként minden esetben szép számú hallgatóság előtt. A 14 nívós előadás előadói szinte elismerést érdemelnek. Az előadások tárgyai:

1. Kókits Leonka: Gyakorlati tanácsok a családi neveléshez.
2. Zimmermann János: Nemzetiségek. Magyar folyók és városok regéi.
3. Diera Benő kert. föfelügyelő: Szőlőművelés és borkezelés.
4. Balogh Károly: Napfény, Szén és szénbányászat.
5. Dr. Pataki Kálmán: Fertőző

betegségek és az ellenük való védekezés.

6. László Ágnes: Tekintély és tekintélytelen.

7. Bellósi Flóra: Magyar népművészet és népszokások.

8. P. Szigli Teofil: Vallás és kultúra. Kereszténység és a szociáldemokrácia. 9. Csincsek Béla: Gyakorlati tanácsok a gyümölcs-, különösen az őszibaracktermesléshez.

10. Vitéz Keszthelyi Orbán: A hazafias ünnepélyt rendezte, melyet kétszer szultol terem előtt adtak az iskola növendékei nagy tetszéssel. Az előadások élénkítésére szolgáltak a majd minden alkalommal bemutatott szindarabok, jelenetek, népszokások, elbeszélések, versek és énekek. A körülbelül 70 tagú ifjúsági énekhar a meglepetésig tökéletes előadással a legújabb és klasszikus 3 szolamu gyermekbárosokkal szerepelt vitéz Keszthelyi Orbán vezetésével.

Az egyetemi bálroda hírei.

Hivatalos órák: nagyhéten, szombat kivételével, mindennap délután 7—8 óráig a Központi Kávéházban.

A bálrendezésük külön névreszóló meghívókat nem bocsátott ki az egyetemi és főiskolai hallgatóknak, hanem ezuttal hívja meg őket.

A rendezőség minden meghívóhoz mellékel asztalfoglalási lapot; kérjük a nagyérdemű meghívottakat, hogy ezeket kitöltve, akár postán, akár pedig a hivatalos órák alatt a rendezőséghez eljuttatni sziveskedjenek, mert csak így tud a rendezőség mindenkinek asztalt biztosítani.

Akik hozzátartozóik, vagy ismerőseik részére meghívót igényelnek ezek nevét, foglalkozását és pontos lakcímét a hivatalos órák alatt a rendezőséggel közölik.

Ha elegánsan

és olcsón akar öltözködni, keresse fel **Németh Béla** urit szabóságot. Erzsébet Királyné utca Zsubori Berci mellett.

HIREK.

— **Hegyenhat pengőt loptak egy üzletből.** Orlovicz István cipészmeister feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert március 25-én délelőtt Erzsébet Királyné-utcai üzletéből, az irásztalrol egy pénztárcát elloptak. A tárcza 46 pengőt tartalmazott. A nyomozás folyik.

— **A Kigyós lecsapoló társulat véleményező bizottságának ülése.** A Kigyós lecsapoló társulat véleményező bizottsága hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tartott dr. Szabovlivits Dusan' alispán alelnöklete alatt. Az ülésen részt vett Németh Inre főmérnök a földművelésügyi miniszterium képviselőjében.

— **Kisebb Jugoszláv költségvetés.** Jugoszlávia 1934—35 évi költségvetése 10 milliárd 171 millió dinár körül forog: az előző évinél 267 millióval kevesebb.

— **Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértőlulánsnál, felfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorra egy pohár terméskeszt „Ferenc József” heserítővizet.** — **Stavisky volt titkára** Romagvino vásárolta a kést, amellyel Prince vizsgálobírot megölték. Galmant képviselőt is Stavisky maffiaja tette el láb alól.

— **Lefeszítették a barometert és bedobták az ablakon.** Dr. Major József ügyvéd különös ügyben tett följelentést a rendőrségen. Egy ismeretlen egyén az udvaron levő terraszról a barometert lefeszítette és azt később a nyitott ablakon bedobta. Az eset valószínűleg csinitalan gyermekek tette.

— **Az ördögsgizetre deportáltak szörnyű szenvedést és kínzása miatt reformokat határozott el a francia kormány.**

MOZI.

DR. MABUSE VÉGRENDELETE.
Beregi Oszkár szenzációs filmje az Urániában.

Napokban egy barátunk érkezett kis városunkba. Metropolisból jött és a kisvárosi szórakozásokról, kultúreseményekről érdeklődött. Eldicselkedtem, hogy van két mozink, amelyek mindig a legjobb filmekkel lepik meg a közönséget és a legtöbb filmben a fővárosiakkal egyszerre gyönyörködhetünk. Mindjárt el is soroltam, hogy milyen filmek

vannak műsorán. Mikor Dr. Mabuse végrendeletéhez értem, nem engedett tovább menni. Ugy lenyűgözte őt ez a film, — hogy amint meghallotta címét, elfelejtkezett mindenről és csak a film suggestív ereje élt benne. — Tegnap a mozi előtti képeket nézők között egy másik urat is láttam hasonló extázisban. Pesten már látta és most még egyszer megnézi, mert így még egy film sem kötötte le figyelmét.

Ezek után igazán kíváncsian várjuk a film bemutatóját, hogy mi is gyönyörködünk Beregi, a „ököleletes” egyedülálló művészetében. Hála az Uránia filmszínháznak, holnap már gyönyörködhetünk benne. (—)

Eladó házhelyek.

Széchenyi utca 2 sz. alatti lebontott magtár helyén, a Déri kerttel szemben 2 db. 100 négyzetgölgös házhely eladó. Ugyanott épülelta, deszka, ajtó és cserép előnyös áron hapható.

CORSO.

Husvétvasárnap és hétfőn

A legszebb filmregény!

Arvák a viharban

Gyönyörű filmregény a francia forradalom idejéből.

Szem nem marad szárazon e film előadásán; olyan szép a film meséje!

Hiradó és kulturfilm

URÁNIA

Március 28-án,
Március 29-én,

Csak erős idegzetűeknek!
THEA VON HARBOU
fantasztikus bűntügyi regénye 18 felvon.

DOKTOR MABUSE
VÉGRENDELETE

Főszerepben:

Beregi Oszkár
Otto Wernicke
Theodor Loos
Camilla Spira

HIRADÓK

— Már Baján is vannak gangsterek de nem autót hanem kocsit loztak. Metzinger Sebestyén földműves Határ-utca 296 sz. lakos 24-én délelőtt a Bezeredy Pál utcában állt meg kétlovas kocsijával és míg egyik házban bentjárt ismeretlen tettes kocsiját elhajította és ismeretlen helyre vitte. A példátlanul álló ügyben a rendőrség erőyes nyomozást indított.

— Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, mőj- és lépduzzadás- hát és derékfájás ellen a természet adta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, hathatós se gútséget nyújt.

SPORT.

A vasárnapi mérkőzések alapján így fest a bajnoki tabella:

1. BTSE	12	8	3	1	40:11	19
2. BSC	11	7	3	1	36:14	17
3. BSE	11	7	3	1	17:12	17
4. KAC	11	7	2	2	30:10	16
5. JTE	11	4	2	5	14:19	10
6. Bácska	10	4	1	5	15:18	9
7. BTC	11	1	—	10	7:38	2

Izgalmas sporteseménynek ígérkezik a KEAC kétnapos bajai vendégjátéka.

A húsvéti ünnepekre a Turul gondoskodott megfelelő sporteseményről.

Mindkét napra a szegedi főiskolások csapatát látja vendégül, melynek jóhangzásu és elismert jöhrneve százszázalékban biztosítja a mérkőzések érdekességét. Vasárnap a BSE, hétfőn pedig a Turul méri össze erejét a kitűnő szegedi csapattal. Mindkét mérkőzés izgalmasnak ígérkezik, mert a honi csapatok az utóbbi időben igen feljavultak.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Nemesített óriásfajta

Földieper palánta

tavaszi ültetésre eladó.

Cím: Régi Postaépület
házfelügyelőnél.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuröknek nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany és műszaki vállalkozás
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 26-tól április 1-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON
gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek!Goldberger** könyvnyomda!!

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —; Telefon 26.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! — Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalkozás, Takaréktér-u. 1.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Arpad-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.